

情人节聚会后 女子醉驾被刑拘

接受酒精测试时忍不住哭起来



polo女司机接受酒精测试时忍不住哭起来

本报讯 情人节的波澜不止荡漾在2月14日当天,昨日凌晨的东西大街因一场尽兴欢饮后发生的事故变得不平静,一辆POLO轿车逆行撞击奔驰GLK越野车,女司机涉嫌醉驾目前已被刑拘。郑报融媒记者 汪永森 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

女司机开POLO逆行撞上奔驰 同车男子跑了

15日凌晨4时20分许,情人节的氛围还弥漫在郑州的城市上空,一辆白色大众POLO轿车出现在了二七广场区域,驾车的是一名30岁左右的女子,副驾驶位置上则是一名男子。

两人之前在一家KTV内聚会,吃完夜宵后驾驶白色POLO轿车由西向东沿西大街一路行去,异常的是车轮逆行碾压在北半幅的机动车道上,在1公里多长的距离内该车数次经过路口却始终未将方向调正。

在紫荆山路和东西大街交叉口,

这辆白色POLO与一辆掉头的奔驰GLK越野车遭遇,奔驰GLK越野车上有多名乘员,他们是结束情人节聚会后乘车回家,事故发生时两车气囊均打开,奔驰车内后排人员从车座上滚落。

“奔驰司机也是女的,POLO上的男的见出了事,丢下女伴下车就跑了。”管城区巡防队员警新德说,奔驰GLK与白色POLO均为由西向东行驶,GLK在路口西侧左转掉头,被逆行而来的POLO拦腰撞上,两名女司机协商赔偿时坐在POLO上的男子离开了事故现场。

POLO女司机一身酒味 奔驰女司机索赔15万被拒报了警

记者了解到,两车猛烈撞击均受损严重,白色POLO车头引擎盖崩起,发动机部位一片狼藉,液体泄漏将地面弄得湿漉一片,奔驰GLK左侧车身前后车门及后侧车轮部位遭遇直接撞击,车体多处变形。

事故发生后两车司机下车查看车损情况并展开了协商,POLO女司机身上的明显酒味使得赔偿问题显得一波三折,驾驶奔驰GLK的20多岁女子要求赔偿15万元,POLO女司机银行卡内只有10万元。

POLO女司机闺蜜接到求助后到现场,她认为奔驰司机要求赔偿15万元是狮子大开口,多次质疑对方并向围观人员问“要15万,你说这车修修要不要15万”。

双方再度爆发矛盾,奔驰女司机觉得受辱后拨打110报警,她称自己是开着家中的车偷跑出来的,并不想让家人知道车子受损的事情,但对方不认可此前的赔偿数额,只能将事故交给警方进行处理。

POLO女司机醉驾已被刑拘

这场突发交通事故的现场处理过程持续了两个多小时,郑州交警四大队民警接警赶到后,POLO女司机虽情绪低落,却仍要将10万元赔偿打入奔驰女司机的账户,此时闺蜜告诉她“警察都来了,别转了,无非就是拘留半年,等着处理吧”。

民警将POLO女司机带上警车,随后使用酒精测试仪进行吹气测试显示

数值为139mg/100ml,该数值已经达到醉酒驾车的标准,而具体判定还要看血液酒精含量。

9时30分许,郑报融媒记者由郑州交警四大队了解到,POLO女司机抽血检测后的酒精报告为154mg/100ml,且出现交通事故有从重情节,确定属于醉酒驾驶已被刑事拘留。

线索提供 吕先生

撬车偷20万元 花8万买金“菩萨”保佑

作案后仅7天就被抓获



嫌疑人买来黄金观音吊坠祈求平安

本报讯 不走正路发了财,祈求观音菩萨永保平安,能灵验吗?两名靠撬盗车内物品为生的盗贼盗得20万元巨款,买来了8万余元的黄金观音吊坠祈求平安。不想,作案仅7天就被警方抓获。郑报融媒记者 张玉东 通讯员 李东亚 闫亚平 文/图

雷克萨斯被砸 车内20万现金、17瓶茅台被盗

今年1月3日,郑州市公安局嵩山路分局案件侦办大队接到110指挥中心派警:二七区陇海路淮北街向南200米路东,一辆白色雷克萨斯车玻璃被砸,车后备厢里的20万元现金、5条中华烟、2条黄金叶天叶烟和17瓶茅台酒被盗。

嵩山路分局成立专案组,民警调取辖区几十个路口监控,查看了数百G监控录像后,排查到两名嫌疑男子作案前曾在中原路一宾馆入住,但调取宾馆登记的熊某和吴某的身份信息,对比发现

两名嫌疑男子跟入住身份均不相似。民警继续调查发现,被冒用身份证信息经常出现在武汉市武昌区。

民警南下武汉,在武昌区青龙巷某宾馆走访发现熊某信息,调取宾馆监控比对,冒用身份证入住的两人正是两名嫌疑人。随后,民警蹲点抓住嫌疑人靳某辉和刘某冬。

经讯问,嫌疑人对在郑州砸车玻璃盗窃20万元现金及烟酒的犯罪事实供认不讳。

嫌犯曾一晚砸了10辆车 才偷到几百元钱

经讯问得知,刘某冬和靳某辉两人几个月前在广东中山一网吧上网时结识,因两人都有犯罪记录,故结伙从广东到武汉途经郑州到靳某辉老家河北邢台一路砸车玻璃作案。

1月2日晚10点到郑州购买了作案用的螺丝刀和手套后,沿中原路兴华街边走边砸车玻璃盗窃,大概砸了

10辆车,才偷到几百元钱。

后来到淮北街一小区路边发现停了一辆雷克萨斯越野车,刘某冬用手机灯光照车内发现有茅台酒箱子和中华烟,就砸破车玻璃,将两箱茅台酒和一箱子烟偷走,又回来翻车后备厢发现一个黑色塑料袋里装有两捆面值100元的现金共20万元。

偷来的钱不心疼:打的跨省逃跑,成箱茅台扔河中……

两人拦了一出租车赶到火车站西广场,之后又坐三轮车将不便携带的两箱茅台酒扔到了金水河里。

后在火车站西广场,以2600元的价格租了一个轿车赶回武汉,将香烟卖掉后开始了挥霍生活。

他们先后买了1万多元的衣服和两部新手机。因担心被抓,为求平安就花了8万余元买了刻有永保平安的

观音吊坠及金链子,为让手气越来越好又专门打造两枚刻有发财字样的金戒指。

民警将其抓获时,两人已将盗窃的20万元赌博、酒吧、KTV挥霍一空,正准备再次在菩萨的庇护下作案。

目前,犯罪嫌疑人刘某冬、靳某辉已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步办理中。